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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)یملاسا بلاقنا یاهداهن( 2 هدام2 و 1 دنب عوضوم صاخشا دروم رد یهاوگ ذخا ترورض مدع*

41392/2715/5/30 :هرامش
22/08/1368 :خیرات
دراد :تسویپ

روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس

هیلک هب یضتقم قیرطبار ریز بتارم تسا دنمشهاوخ 15/4/68 خروم 5/30-17310/1054 هرامش همانشخب وریپ 
قحو هراجا لیبق زا نآزا یشان قوقحایو کلاما یعطق ناگدنهد لاقتنا هکیدراوم رد فلا :دیئامرف غلابا یمسر دانسارتافد
یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام2 و1 یاه دنب عوضوم صاخشا، لحم یراذگاو
یتایلام یاه هزوح هب بتارم ملاعا زا اذل  دنشاب یمن  تایلام تخادرپ لومشم لاوصا روکذم صاخشا نوچ ،دنتسه یملاسا

یماسا تروص هک تسیروآدای هب مزلا هطبار نیا رد ددرگ یراددوخ روبزم نوناق187 هدام عوضوم یهاوگ رودص تهج
خروم 255 -ق/116462 هرامش همانبیوصت بجومب زین هراشلاا قوف نوناق 2 هدام2 دنب عوضوم یملاسا بلاقنا یاهداهن

یلاعیاروش 3 یملاسا تاغیلبت نامزاس 2 مق تاغیلبترتفد 1 : تسا هدیدرگ ملاعاریز حرشب ناریزو مرتحم تایه 6/4/68
داینب 8 دادرخ هدزناپ داینب 7 ینیمخ ماما دادما هتیمک 6 یملاسا بلاقنا دیهش داینب 5 یهاگشناد داهج 4 یگنهرف بلاقنا
) تسا هدیدرگ حلاصا یملاسا بلاقنا نازابناجو نافعضتسمداینب هب( یملاسا بلاقنا نازابناج داینب 9 یملاسا بلاقنا نکسم
ددرگ ملاعا مق هیملع هزوح تیریدم یاروش فرطزا تسیابیم هک یملاسا مولع سرادم یماسا تسرهف نوچ تسا یهیدب
سرادم لیبق نیاروبزم تلااقتنا یارب هطوبرم یهاوگ ذخارضاح لاحرد نیاربانب تسا هدیدرگن لصاو عوبتم ترازو هب نونکات

رکذلا قوف نوناق 2 هدام4 هدام4 دنب رد جردنم هعفنملا ماع تاسسوم هلمجزا ناگدنهد لاقتنا هکیدراومرد ب . تسا یرورض
هزوح زا هلماعم ماجنا یهاوگ ذخاو هدوبرکذلاریخا هدام تاررقم عبات دروم هدش دای نوناق187 هدام یلک مکح هبانب دنشاب
. تسا یمازلا طبریذ یتایلام

یئاراد و یداصتقاروماریزو

17310/1054/5/30 :هرامش
15/04/1368 :خیرات
:تسویپ

روشک کلاماودانسا و تبث نامزاس

دشابیمارجلاا مزلا 1/1/1368زا هک یملاسا یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هب هجوتاب 
.دیئامرف غلاباروشک یمسردانسارتافد هیلک هبار لیذ بتارم تسادنمشهاوخ،

دنتسه یئاهتکرشارصحنم لحم یراذگاو قحو هراجا لیبقزا نآزا یشان قوقح ای کلاما یعطق ناگدنهد لاقتنا هکیدراومرد -1
یتبث دانسا هک یدراومب تبسناهکناب هلمجزا( تسا تلود هب قلعتم هطساو اب ای امیقتسم روطب اهنآ هیامرسدصرددص هک
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق52 هدام هرصبت ساساربروکذم صاخشا کلامادمآرد نوچ )دشابیم کناب مانب لاقتنادروم
اذل ،دش دهاوخ هداد صیخشت رتافد هب یگدیسر قیرط زا و هدوبن کلاما دمآرد رب تایلام لصف تاررقم عبات 1366 هامدنفسا
هتبلا ددرگ یراددوخ روکذم نوناق187 هدام عضوم یهاوگ رودص تهج یتایلام یاه هزوح هب بتارم ملاعا زا دراوم هنوگنیا رد
ینثتسمروبزم هدعاق لومش زا ) یقافتا دمآرد رب تایلام( روکذم نوناق مشش لصف تلاماعم یلکروطب هک تشاد دنهاوخ هجوت
هقلعتم یقافتادمآردرب تایلام لوصوزا سپ هک دشابیم هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا مزلتسم نآ هب طوبرم تلاماعم تبثو هدوب
.دشدهاوخرداص هطوبرم یهاوگ هدنوش عفتنمزا

میظنت نینچمهو ینوکسم یاهدحاو لیمکتای ثادحا تهج یقیقح صاخشااباهکناب یندم تکراشم یاهدادرارق میظنت -2
و یطاسقا شورف لیبقزا ناونعره تحتروکذم دادرارقزا یشان یثادحا یانب رد اهکناب هکرشلا مهس قوقح یراذگاو یاهدادرارق
.درادن روکذم نوناق187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ هبلاطم هب یزاین یندم یاکرش ای کیرش هب هریغ

لاح ره رد اهکناب دروم رد هلمجنم ینهر دانسا کف نینچمه و یمسر دانسا خسفای هلاقا رکذلا قوف هدام یلک مکح هبانب -3
.دوب دهاوخ طبریذ یتایلام هزوح زا مزلا یهاوگ ذخا مزلتسم

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

1368/08/22 :دنس خیرات
30/5/2715/41392 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2715/41392 :همانشخب

30/5/2715/41392 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/1018 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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